



山水美景清凉来 重渡沟瓜王争霸赛 本周六开赛



“山水美景清凉来，万人狂欢西瓜赛”！由燕京啤酒独家冠名，栾川重渡沟风景区和郑州支点旅游品牌策划有限公司联合打造的2017“燕京啤酒”重渡沟第九届音乐啤酒狂欢节第三波激情主题活动——瓜王争霸赛，将于本周六震撼上演。

感受过在漫漫竹海中万人一起吃西瓜的宏大场面吗？挑战过边做极限运动边吃西瓜的刺激吗？拿勺吃！切块吃？那都不够酷！花样逗趣的比赛方式，意想不到的参赛形式，西瓜秒速挑战赛、花式啃瓜竞速赛……重渡沟瓜王争霸赛，拒绝做一个安静的吃瓜观众。

瓜王争霸赛作为重渡沟历届音乐啤

自驾路线:郑州—郑少高速—洛栾高速—重渡沟下站口即到
 狂欢热线:0379-66685989

酒狂欢节最花样逗趣的节目，凭借其独特性和趣味性一直以来备受游客喜爱。本届重渡沟万人吃西瓜大赛，再现经典，全新升级，彻底颠覆你对传统吃西瓜的看法，赛点多多，不容错过。届时你将会在现场看到史上最奇葩、最刺激、最疯狂、最雷人、最逗趣的吃西瓜比赛。妙趣横生，挑战自我，吃得爽快，玩得畅快，赢得痛快，只有你想不到，没有重渡沟做不到的。

西瓜之外，更添晚会精彩。激情歌舞一一呈现，杂技绝活轮番上演，趣味游戏爆笑不停，让您在北国水乡的清凉之夜尽情摇摆，任性狂欢。

7月22日，重渡沟音乐啤酒狂欢节瓜王争霸赛，是吃货，你就来。樊无敌

清明上河园消暑纳凉季 三大主题活动 玩转清明上河园

这个暑期，你是打算怎么过呢？是在床上翻来覆去，还是空调下的王者荣耀？是在饭店里的手机聚会，抑或是晚上的唱K、啤酒加烧烤……这个夏天，来一场清凉之旅，才算是辜负这个夏天的美丽。清明上河园暑期游园三大主题，让你嗨翻整个夏天。樊无敌



“消暑纳凉版”清明上河园

这个夏天，夏季的清明上河园绿树成荫、清凉舒爽，这里就是你消暑纳凉的极佳选择，激情马战《岳飞枪挑小梁王》、震撼水战《大宋·东京保卫战》、趣味十足的《王员外招婿》等近百场精品演出等着你。

清明上河园的“消暑纳凉版”特色清爽系列演出和互动游戏，如大宋水枪大战、清凉喷泉、激情快闪、啤酒大赛、西瓜大赛等。而且，购买白天门票，还可免费参与夜游活动！

“夜游”清明上河园

活动期间，清明上河园门票只要60元，或者购100元消费券还可享受免费入园(18:00~22:00)，夜游期间赏清园夜色，看清凉快闪，品美味小吃，参加西瓜、啤酒大赛，观民俗表演，还有集声、光、水、景为一体的水鼓表演，古代服饰礼仪展示和激情乐队特色舞蹈，以及景区内的水枪大战、推铁环、打陀

咨询电话:0371-25663819

螺、抖空竹、推独轮车、挑柴担等体验项目。

“消暑纳凉，大宋·东京梦华”之夜

由八阙经典宋词和一幅《清明上河图》串联起来的《大宋·东京梦华》是不可缺少的精彩，暑夏期间优惠多多，B区座219元，A区座299元，贵宾座499元，御座999元。凡购买《大宋·东京梦华》票的游客均可在下午2点入园，无需再次购买白天门票，一票解决全部游程。身高超过1.2米的儿童和学生(凭本人有效证件)均可半价优惠。还有特惠游购物券，凡购买《大宋·东京梦华》晚会票的散客获赠价值10元的特惠游购物券一张(限孙羊正店使用)；当然还可以参加夜游活动。唯美震撼的《大宋·东京梦华》暑期放大招，这个夏天，一起来享受前所未有的优惠！

不辜负夏的激情，不虚度夜的光阴，三大主题让你玩转清明上河园，一起来开启一段暑夏里完美的消暑纳凉之旅吧。

第四届老君山音乐狂欢露营节激情上演

7月15日，由河南电视台《乐游天下》栏目组和老君山文旅集团联合举办的2017年第四届老君山音乐狂欢露营节在河南老君山景区激情上演。

第四届音乐露营狂欢节是2017老君山观海避暑节的重要活动之一。除此之外，还有更多精彩节目等您参与：7月22日国学精粹，诗词传韵——老君山诗词大会；7月29日仙音妙乐，养生寿宴——老君山万人蟠桃养生宴；8月5日道风古韵，相约天宫——老君山仙侠汇；8月12日驾临仙境，激情狂欢——老君山中车车友狂欢节；8月19日云端漫步，峰林览秀——老君山云境天路欢乐穿越赛；8月26日白首相依，情比金坚——老君山百对老人金婚庆典。据活动负责人介绍：“每个主题通过不同的内容和形式展现，使游客切实感受到老君山自然之美养颜、宜居之境养生、空灵之景养心！”

樊无敌

新安暑期旅游推介会走进郑州

7月12日，以“丝路汉关·山水新安”为主题的2017全景新安旅游暑期推介会在郑州拉开序幕。

今年暑期，新安旅游将为广大游客主推五大旅游线路：一是漫思世界遗产文化之旅和中国唐代之旅；二是慢赏世界地质公园黛眉山之旅；三是慢享工矿探秘之旅；四是慢品民风民俗之旅；五是慢游城市园区。为了让游客低成本畅游新安，主办

方还推出了“一票通”政策，即260元购一张联票，可游览新安境内的6家旅游景区，同时，还可获得康萌大酒店、黛眉行宫、黄金大酒店、金斗山酒店等10家酒店中任何一家酒店一晚的入住权。此外，主办方还策划了一系列精彩纷呈的主题活动，如：青要山首届瀑布泼水节、青要山首届啤酒狂欢节、黛眉山首届帐篷音乐节、华洋避暑节等。樊无敌

汴梁千人旅游产品发布会在小宋城举行

为促进开封旅游业更好更快地发展，进一步提升开封文化旅游品牌，助推开封国际文化旅游名城建设，由汴梁小宋城主办、启封故园协办的大型旅游推介会，于7月15日在汴梁小宋城歌剧院内举行。

小宋城位于开封市大梁路202号，小宋城是融演艺、购物、休闲娱乐于一体的超大型文化综合体，自2013年开业至今，汴梁小宋城先后获得“开封人的待客厅”

“外地游客的首选地”“开封市的新名片”“文化旅游新地标”等美誉。此次推介会，旨在将“北宋文化、小吃文化、歌舞文化”的核心理念发扬光大，以打造文化旅游的新形象。汴梁小宋城副总兰永军介绍说，汴梁小宋城自开业以来，旅游项目在游客中广受好评，推介会后将对广大游客推出各种各样的优惠活动。樊无敌

让唐诗宋词做导游之夏日篇(三)

8月4日，带孩子去南阳体味唐诗宋词

8月4日，我们将以“唐诗宋词为导游”和孩子们一道来到南阳丹江大观苑，看到这碧波荡漾的湖水，您是否会想起：“春江潮水连海平，海上明月共潮生。滟滟随波千万里，何处春江无月明？”以及“湖上春来似画图，乱峰围绕水平铺。松排山面千重翠，月点波心一颗珠。”而走进内乡县衙，我们可以看到县衙的楹联，譬如：治菊潭，一柱擎天头势重；爱邠民，十年踏地脚根牢。边走边学，真可谓，处处皆学问，处处皆诗歌。

本次外出费用学生仅768元/人，成人仅858元/人。大家8月4日13点30分集合，晚上到达淅川县。8月5日早晨大家要闻鸡起舞诵读弟子规，上午到达南水北调中线工程源头——丹江口水库，该水库为亚洲最大的

人工淡水水库。丹江大观苑是丹江口水库周边自然景观最丰富的区域。景区从西向东有四个岛，依次为情人岛、龟岛、鹿岛及鹤岛。苑区依山傍水，山水相连，是镶嵌于丹江湖畔的一颗璀璨明珠。下午到福森饮料工厂参观，了解饮料的生产环节和工艺。晚上到内乡县衙。晚饭前，大家集体背诵《悯农》，通过对古诗词的感悟，体会农民劳作的艰辛，告诫学生要爱惜粮食。8月6日，大家早起跑步，呼吸清新空气。上午参观国家4A级景区内乡县衙。下午到西峡恐龙园，该公园将由地质科普广场、恐龙蛋化石博物馆、恐龙馆、恐龙蛋遗址、仿真恐龙园等组成，是一个将原始和现代紧密结合的大型恐龙主题公园。郑报融媒记者 樊无敌

咨询电话:18638189577

河南康辉国际旅行社		台湾海峡旅游集团	
云南 双飞六日 980元	北京 纯玩五日 1100元	西藏 双卧11晚 3980元	台湾 环岛8日 2880元
北戴河 纯玩五日全陪 1480元	九寨沟 双卧六日 1380元	欧洲 六国15日 9800元	柬埔寨 三飞6日 1999元
内蒙 双飞四日 1680元	大连 双卧六日 1650元	贵州 双飞5日 2280元	坝上草原 北戴河7日 2180元
60107643		66293130	

旅游向导

每周二、四刊登
 规格: 3.3×4cm
 黑白: 360元/块
 彩色: 400元/块

咨询电话: 56568143